博采共进 开放共享

-六年进博让合作共赢惠及世界

新华社记者宿 亮 张代蕾 杜 静

又是一年金秋时节,第六届中国 国际进口博览会5日如期而至。在形 似"四叶草"的国家会展中心(上海), 154个国家、地区和国际组织的来宾 齐聚展会,超过3400家企业参展和近 41万名专业观众注册报名。

进博会由习近平主席亲自谋划、 亲自部署、亲自推动。谈及进博会六 年来取得的成就,不少嘉宾和展商纷 纷表示,进博会是中国坚定推进高水 平开放的缩影,有力推动世界分享中 国大市场、共享中国新机遇,让合作 共赢惠及世界。六年来,中国举办进 博会的初心不改,迎五洲宾客、汇全 球好物,不断推动世界各国客商把握 新时代中国发展机遇,深化国际经贸 合作,实现共同繁荣进步。

为发展创造机遇

中国经济是一片大海,而不是一 个小池塘。六年来,进博会为各国提 供更多市场机遇、投资机遇、增长机 遇,实现共同发展。

"展示新产品、新技术、新方案的 重要平台""提升影响力和知名度的 绝佳机会""拓展中国市场的好渠道" "探索交流合作的绝佳窗口"……今 年,百余名世界500强和行业龙头企 业全球总部高管来华参加进博会,规 模创新高。

总部设在丹麦的跨国水泵制造 商格兰富连续六年参展,不仅是进博 会"全勤生",还是场馆设备供应商。

"到进博会现场来!"格兰富全球 产品高级总监彼得·韦斯特格伦·奥 克森向全球同事发出邀请,"与中国 客户面对面交流,这是一个好机会。"

去年,奥克森迁居中国,并首次 参加进博会,对展会及其"溢出效应' 深有感触。他说,只有充分了解中国 市场和客户需求,才能设计出更多贴 近本土需求、具有竞争优势的产品。

本届进博会期间,奥克森的同 事、格兰富全球副总裁阿斯特丽德• 内尔高·弗里斯也将现场参会。她表 示,这是自己第一次来中国,第一次 参加进博会,"为此已期待好几年" 进博会能帮助企业"在全球交流中看 到更多可能性"

总部设在美国的世界500强企业 美敦力也已连续六年参加进博会。美 敦力董事长兼首席执行官杰夫•马萨 告诉新华社记者,进博会是跨国医疗 企业共享中国市场机遇、展示全球前 沿医疗科技的重要平台。正是得益于 进博会强大的市场影响力,美敦力的 产品和服务能够更快惠及中国患者。

'进博会是观察中国经济发展的 窗口。"马萨表示,中国经济持续发 展,展现出强大的韧性和活力,吸引 美敦力不断加强本土能力建设,持续

"进博会为所有在华发展的跨国 企业提供了展示交流的平台,是加强 国际合作、激发创新活力和构建产业 生态的助推器。"西门子全球执行副 总裁、西门子中国董事长、总裁兼首 席执行官肖松告诉记者,企业在进博 会上展示产品,就好像是在播种,如 今这些展品、服务或解决方案已经在 中国各行各业落地生根。

西班牙经济学家胡里奥·塞瓦略 斯认为,中国以进博会为窗口,传达 着坚持扩大对外开放、与世界加强经 贸关系的意愿,体现其对多边主义和 国际合作的承诺。

前五届进博会,参展企业首发新



我在进博会国家馆等你

11月6日,来自津巴布韦的艾薇顿丝·察卡瓦在展台向参观者介绍木雕展品。这是她第一次来到中国上海参加进博 会,这些木雕都是她的哥哥在家里制作的,她想通过进博会为哥哥的木雕作品找到好的销路。

产品、新技术和新服务约2000项,累 计意向成交额近3500亿美元。作为国 际贸易发展史上的一大创举,进博会 越办越好,彰显了中国支持自由贸 易、推动合作共赢的坚定立场和推动 建设开放型世界经济、支持经济全球 化的襟怀担当。

让增长更加包容

"我每次去上海,都是笑着回来 的。"喀麦隆51岁女商人塔卡姆是进 博会"常客",今年是她第四次参加进 博会。前几届进博会上,塔卡姆发现 中国消费者对纯天然产品格外青睐, 因此今年她专门挑选了纯天然成分 的桃花心木油。

"进博会帮助我积累了很多经 验。"塔卡姆深有感触地告诉记者,几 十年从商生涯中,她在很多国家参加 过展会,但进博会效果更佳,"最好的 展会总是在中国"

"要把最好最新的产品送到进博 会""让更多人了解家乡好物""进博 会带给我们的不只是订单,还有希 望"……进博会举办以来,很多参展 商发出类似心声,凸显进博会的强劲

从首届进博会开始,叙利亚女企 业家鲁拉·阿迪卜就积极参与,把玫 瑰精油等特色产品带到中国。今年, 阿油卜再次满怀期待来到上海。

阿迪卜告诉记者,进博会"参会 成本不高,对于像我们这样来自叙利 亚的小企业来说,这是进入中国市场 的巨大机会"。企业从进博会"出发", 进一步深耕中国市场。首次参展以 来,企业在中国完成了注册商标等合 规程序,针对中国市场进行初期品牌 建设,还计划推出新包装,"给中国客 户带来惊喜"

本届进博会为来自30个最不发 达国家的约100家企业提供免费展 位、搭建补贴等措施,持续推动这些 国家的特色产品进入中国市场。正如 联合国和世界贸易组织的合设机构 国际贸易中心执行主任帕梅拉•科

克-汉密尔顿所说,进博会不仅是促 进国际贸易的"强大平台",更是发展 中国家的"重要机遇"

第六届中国国际进口博览会11月5日在上海开幕,69个国家和3个国际组织亮相国家展。

国际贸易中心是进博会合作伙 伴,每年都会组织一批中小企业参加 进博会。截至第五届进博会,国际贸 易中心已组织来自37个发展中国家 的260家企业参加。在科克-汉密尔 顿看来,实现联合国可持续发展目标 最重要的途径之一是推动最不发达 国家出口持续增长,"进博会实际上 是该解决方案的一部分"

"是中国经济活力和市场磁力吸 引我们不远万里来到这里!"巴哈马 贸易委员会主席菲利普·加拉尼斯告 诉记者,5家巴哈马企业将参加本届 进博会,尽管未设展台,但进博会形 式丰富的配套洽谈会将为巴哈马今 后进一步深度参与进博会奠定基础。

今年是共建"一带一路"倡议提 出十周年。中欧班列"进博号"搭载着 第六届进博会展品穿越亚欧大陆,将 "一带一路"共建国家的商品,源源不 断送到展会现场。俄罗斯科学院中国 与现代亚洲研究所中国社会经济研 究中心领衔研究员罗扎利娅·瓦尔法 洛夫斯卡娅表示,进博会有助于推动 高质量共建"一带一路"。

六年来,进博会"朋友圈"持续扩 大,吸引不同规模、不同行业、不同 发展阶段和不同文化背景的新老朋 友同赴"中国之约",成为中国持续 扩大高水平对外开放的实践平台, 发出了促进世界经济包容性增长的 时代强音。

为未来积蓄动能

六年来,进博会已经成为中国 构建新发展格局的窗口、推动高水 平开放的平台、全球共享的国际公 共产品。

2018年,在首届进博会开幕式 上,时任国际货币基金组织总裁拉加 德以桥为喻,从进博会联想到中国建 设的"三座桥":"通往世界之桥""通 往繁荣之桥""通往未来之桥"。诚如

拉加德描绘的意象,进博会也是一座 桥梁,连接着全球好物、各国企业、民 生民心,更连接着全世界民众追求美 好生活的愿景。

新华社记者方 喆摄

开放带来进步,封闭必然落后。 扩大开放,让中国大市场成为世界大 机遇,这是中国举办进博会的初心。

"进博会已成为中国分享发展机 遇、加强同跨国公司合作的重要平 台,传递出中国坚持对外开放的强烈 信号。"全球矿业公司力拓集团首席 商务官兼中国区主席白睿明说,今年 他将同集团首席执行官一起与会,期 待"感受进博会与中国市场的脉搏"。

在美国伊利诺伊理工大学经济 学教授哈伊里·图尔克眼中,进博会 有助于推动世界经济更加开放,为全 球经贸往来开创更多渠道。他说,在 一些国家推行贸易限制、地缘冲突加 剧、世界经济不确定性增加的背景 下,举办进博会更彰显中国致力于开 放的难能可贵。

广交会、消博会、服贸会、中非经 贸博览会、中阿博览会等大型合作交 易展会与进博会一道,形成了国家级 "展会矩阵"。这些展会溢出效应不断 放大,对促进国家级商品和服务的供 需对接、增进各国贸易往来发挥着重 要作用,为各国共享未来积蓄动能。

"中国把自身的发展置于全球发 展之中,为其他国家发展注入动力, 增进各国人民福祉。"塞尔维亚贝尔 格莱德平等世界论坛主席约万诺维 奇如此感慨。

"相通则共进,相闭则各退。"中 国的成就改变了自己,也改变了全球 经济。以开放纾发展之困、以开放汇 合作之力、以开放聚创新之势、以开 放谋共享之福,推动经济全球化不断 向前。开放中国的进博初心一以贯 之,与合作伙伴一道,为变乱交织的 世界注入宝贵确定性。

(参与记者:林 晶 王 泽 汪 健 江宥林 陈斌杰 姜雪兰 连 郝亚琳 徐 静 胡家齐 石中 漪 玉 陈瑶 罗鑫)

(新华社北京11月6日电)

新华视点

揭秘骗贷买豪车倒卖 黑色产业链

"新华视点"记者王 阳 杨 文

近期,山东德州警方侦破一起特 大涉汽车贷款诈骗案,抓获犯罪嫌疑 人17人,涉及全国24个省份,贷款诈 骗金额达6000余万元。现已全部移 送审查起诉。

"新华视点"记者调查发现,近年 来此类汽车骗贷案件呈多发态势,在 北京、上海、广东、江苏等多地发生, 有的案值过亿元。一些跨省作案的诈 骗犯罪团伙大量招募职业"背债人" 骗贷买车,异地上牌,再转手洗白销 赃,造成汽车金融公司不良贷款增 加,影响汽车市场健康发展。

买豪车转手倒卖,骗车贷 逾期不还

一些人在其他省份购车后,来到 山东德州乐陵车辆管理部门办理上 牌业务,且几天内即将车辆过户。这 一可疑动向引起了德州警方的关注。

"我们分析了乐陵车管所 2021 年11月至2022年5月的车辆挂牌 情况,有97辆车系外地人在乐陵挂 牌。"乐陵市公安局经侦大队负责 人告诉记者,购车的周某某没有正 式工作,其银行账户却有大量资金 流水,并购买了奔驰、奥迪、红旗等

办案民警从卖车的汽车金融机 构走访了解到,这些人全部用分期付 款购买车辆,所购车辆90%出现了还 款逾期。

2022年6月,周某某在为价值 70多万元的奥迪 A8L 上牌时被警方 抓获。据了解,周某某是这一诈骗链 条中的"背债人",在圈内也被称为 "白户"

周某某供述:"我没有固定收入。 中介对我进行'包装',然后以我的名 义购车骗取金融贷款,将车卖掉后按 比例分红。

乐陵市公安局经侦大队负责人 介绍,犯罪团伙大量招募"背债 人",为他们注册公司、虚假购买房 产进行征信包装,随后以他们的名 义在4S店"低首付""零首付"购车。 之后,通过伪造购车发票和证件手 续,异地挂牌将车辆"洗白",并以 优惠价格向二手车商转手销售,剩 余贷款不再偿还,造成汽车金融公 司损失。

德州警方依托侦办的"6·02"汽 车贷款诈骗案,分析研判出涉及全 国24个省份的"背债人"207人,涉 及车辆227辆,贷款诈骗金额达 6000余万元。

这一新型犯罪呈现职业化犯罪 特征,涉及范围广、涉案价值大。

2023年2月,山东枣庄警方破获 一起汽车贷款诈骗案,抓获犯罪嫌疑 人16人,20多家金融机构被骗贷。

2022年,江苏省淮安市淮阴区 法院判处一"首付购车"诈骗团伙4 名被告人有期徒刑五年十个月至一 年六个月不等的刑罚。

此外,北京、上海、广东韶关、甘 肃兰州、安徽合肥等地也侦破了类似

揭黑色产业链运作套路

记者了解到,骗贷倒卖新车犯罪 已形成完整的黑色产业链。犯罪链条 上有组织者、贷款中介、"背债人"、假 证窝点和销赃汽贸公司等角色,他们 分工明确、行为隐蔽。

——把"背债人"包装成优质购

车人。乐陵市公安局经侦大队负责人 介绍,由于部分中老年、残疾人等群 体对个人征信不重视或贪图小利, 诈 骗团伙专人负责从全国各地招募此 类人员许诺好处,并以虚增资产、伪 造资金流水等方式进行"包装",培训 专业话术,伪造出"资质良好"的假 象,顺利骗取贷款。

办案民警介绍,按照正常流程, 贷款购车后,放款机构工作人员和购 车人一起前往车管所上牌,并用机动 车登记证书做抵押。犯罪团伙购车 后,利用伪造的购车发票等材料,独 自去外地车管所蒙骗工作人员要求 上牌;在放款机构催促他们办理抵押 时,他们会以各种理由搪塞、拖延。

——骗贷购车运转迅速,几天即 过户。在车管部门顺利挂牌后,这种 被"洗白"的车辆过户至销赃汽贸公 司,或由汽贸公司低价销售给不知情 的购买人,实现非法获利。

办案民警说:"只要有人想买二 手车,诈骗团伙就像拧魔方一样,和 贷款中介、'背债人'、制假窝点、销赃 汽贸公司立即联系沟通,匹配出购 车、卖车的链条,最快3天就能交易 过户。'

——购车后不久就断供,车贷、 车辆追回难。业内人士介绍,为延缓 骗局被识破,背债人购车后不久就断 供,一般以个人或公司经营困难无法 偿还为由,拒不偿还剩余贷款,造成 民事纠纷假象,逃避公安机关打击。 德州警方说,挂牌"洗白"的车辆很快 又被转手,涉案车辆很难追回。

据犯罪嫌疑人供述,该类犯罪在 全国范围内广泛存在。一汽汽车金融 有限公司法务部门工作人员刘女士 说:"诈骗团伙流窜性很强,在一个地 方遭到打击后就换个地方骗。目前我 们每个月还会有新发案件,数量居高

完善交易流程堵上漏洞

针对多地发生的汽车贷款诈骗 案件,专家建议,尽快完善汽车贷款 管理、交易信息共享机制,堵上贷款 购买的车辆上牌时不做抵押的漏洞, 并尽快建立大数据库,形成部门合 力,通过预警机制防止诈骗团伙"快 进快出"。

据了解,德州警方已搭建汽车贷 款诈骗嫌疑车辆挖掘模型,挖掘出 500余条涉及汽车贷款诈骗的可疑 线索。乐陵市公安局主侦人员建议, 金融、公安、车企等部门建立联合工 作机制,如果出现"快进快出"或短期 多次购车且过户频繁等异常情况,能 够及时预警。

中国汽车流通协会常务理事贾 新光认为,要完善汽车贷款抵押管理 办法,先办抵押,再办贷款。分期付款 车辆在没有还完款之前,不得出售。

此外, 还需打破"信息孤岛", 减 少信息差。记者采访发现,汽车销售 单位与汽车金融机构之间"各自为 战",即使在同一集团内,销售部门只 负责销售,金融部门只负责发放贷 款,购车后也缺乏对汽车上牌后是否 抵押的跟踪。业内人士建议,加强汽 车行业监管,严格各项业务审核,防 止"内鬼"违规操作。

山东大学法学院教授冯俊伟说, 一些涉案人员文化程度不高,容易轻 信他人,法律意识淡薄。他们被许诺 帮人贷款购车后有好处费,稀里糊涂 沦为"背债人";应以案说法,加强对 这些群体的法律宣传。

(新华社济南11月6日电)

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2023]033号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让江南街道一幅国有建设用地的使用权。现 将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

	宗地号	土地位置	出让 面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价	竞买 保证金
					建筑密度	容积率	绿地率	山丘十四	(万元)	(万元)
	3310820032 02101	临海市江南街道七 一河路东侧、江南 大道北侧	48825 m²	商服用地(零售 商业用地、商务 金融用地)	≤50%	1.5-1.7	≥20%	商服40年	25500	5500

建设项目规划条件和建设要求:商务办公建筑可分割转让,分割单元以层为基础,且每个分割单元不得小于300平方米 (含分摊),商业部分不肯分割转让。详见临自然资规设[2023]126号文件。

二、中华人民共和国境内外的法 合申请。 人、自然人和其他组织均可申请参加 (在临海市范围内有闲置土地行为或 目前尚有拖欠土地出让金行为的、法 律法规及有关政策另有规定的除

三、本次采用网上拍卖方式出让 国有建设用地使用权,按照价高者得 原则确定竞得人。

竞得入选人须5个工作日内,

科接受资格审查,通过资格审查后 即视为成交,须当场与出让人签订 《网上交易成交确认书》《国有建设 用地使用权出让合同》。非临海企 业须在1个月内在临海市内按有关

有建设用地使用权出让合同补充 时(竞买保证金缴纳截止时间为2023 协议》。

四、竞买申请人须办理或持有有 效的数字证书(CA认证),登录浙江省 自然资源网上交易中心(http://www. zjzrzyjy.com),填报相关信息,按要求 足额缴纳竞买保证金,方可参加该地 块的网上拍卖出让活动。

办理数字证书请参阅"浙江省 自然资源网上交易系统——使用 帮助/常见问题",服务电话:400-0878-198; 受理单位: 杭州天谷信 息科技有限公司;地址:杭州市西 湖区西斗门路3号天堂软件园D幢 19层。

五、出让时间安排

至2023年11月16日。

(二)报名时间:2023年11月17日 外),申请人可以单独申请也可以联 到临海市自然资源和规划局利用 规定注册成立新公司,并签订《国 9:00时至2023年11月27日15:00

年11月27日15:00时)。

(三)拍卖时间:2023年11月28日 9:00时。 竞买保证金到账时间以银行系

统记录到账时间为准,其余均以浙江 省自然资源网上交易系统服务器时 间为准。

本次拍卖出让的详细资料请参阅 拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资 料, 竞买人可以登录浙江省自然资源 网上交易中心(http://www.zjzrzyjy. com),浏览或下载网上拍卖出让文 件,并按上述文件规定的操作程序参

六、未竞得人缴纳的竞买保证金, (一)公告时间:2023年11月7日 在拍卖活动结束2个工作日内退还, 不计付利息。竞得人缴纳的竞买保证 金,在《网上交易成交确认书》签订后 转作受让地块的定金。

竞得人须于2023年12月22日前 到税务部门缴纳出让金余额。

七、其他需要公告的事项

(一)本公告同时在临海市自然资 源和规划局网站(http://zwgk.linhai. gov.cn/col/col1475922/index.html) 上

(二)咨询电话:

1.实地踏勘联系人:詹先生(电话:

0576-85179555) 规划联系人:胡先生(电话:0576-

85179555) 2. 临海市自然资源和规划局利用

0576-85112058 咨询时间:工作日上午8:00-

11:30,下午14:00-17:00

科:0576-85112056、0576-85112057、

特此公告 临海市自然资源和规划局

2023年11月7日